	Tên cơ quan/đơn vị (1)….


	CỘNG HOÀ XÃ HỘI CHỦ NGHĨA VIỆT NAM

	
	Độc lập - Tự do - Hạnh phúc



	Số: 
V/v đề nghị cho phép Đoàn nước ngoài, đoàn quốc tế (2) đến làm việc tại tỉnh
	  Tuyên Quang, ngày   tháng  năm 


Kính gửi:  Sở Ngoại vụ
Ngày dd/mm/yy, Cơ quan/đơn vị (1) nhận được Văn bản số A ngày dd/mm/yy của cơ quan, tổ chức, cá nhân (3) về việc đề nghị cho phép Đoàn nước ngoài, đoàn quốc tế (2) đến làm việc tại tỉnh.
Căn cứ Quyết định số 06/2013/QĐ-UBND ngày 16/5/2013 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tuyên Quang ban hành Quy chế quản lý đoàn đi nước ngoài, đoàn nước ngoài, đoàn quốc tế vào làm việc trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang, Quyết định số 21//2017/QĐ-UBND ngày 15/12/2017 của Ủy ban nhân dân tỉnh Tuyên Quang sửa đổi, bổ sung một số Điều của Quy chế quản lý đoàn đi nước ngoài, đoàn nước ngoài, đoàn quốc tế vào làm việc trên địa bàn tỉnh Tuyên Quang ban hành kèm theo Quyết định số 06/2013/QĐ-UBND ngày 16/5/2013 của Ủy ban nhân dân tỉnh.
Cơ quan/đơn vị (1) đề nghị Sở Ngoại vụ thẩm định và trình Uỷ ban nhân dân tỉnh xem xét, cho phép đoàn vào cụ thể như sau:
1. Mục đích của đoàn vào: 
2. Thời gian làm việc của đoàn (4)
3. Thành phần đoàn đến làm việc tại tỉnh (5): Tổng số: … người, trong đó:
4. Cơ quan, đơn vị (1) chủ trì đón tiếp và làm việc với Đoàn:
5. Nơi tạm trú dự kiến:
6. Kinh phí đón tiếp đoàn(6) : 
Cơ quan/đơn vị (1) đề nghị Sở Ngoại vụ thẩm định và trình Ủy ban nhân dân tỉnh cho phép đoàn vào theo quy định.

	Nơi nhận:


	                        


HƯỚNG DẪN CÁCH ĐIỀN VĂN BẢN
(1) Cơ quan, đơn vị được hiểu là các cơ quan chuyên môn thuộc Ủy ban nhân dân tỉnh, Ban Quản lý các Khu công nghiệp tỉnh; đơn vị vũ trang, doanh nghiệp nhà nước thuộc tỉnh quản lý; hội quần chúng cấp tỉnh; quỹ do Ủy ban nhân dân tỉnh quyết định thành lập; đơn vị sự nghiệp công lập thuộc tỉnh; Hội đồng nhân dân,Ủy ban nhân dân cấp huyện.

Trường hợp các cơ quan, đơn vị đón tiếp đoàn vào là cơ quan, đơn vị trực thuộc cơ quan chuyên môn cấp tỉnh và tương đương, Ủy ban nhân dân cấp huyện, phải báo cáo cơ quan cấp trên trực tiếp quản lý đề nghị Ủy ban nhân dân tỉnh xem xét, cho phép đoàn vào theo quy định.

(2) Đoàn nước ngoài, đoàn quốc tế bao gồm:

- Các đoàn nước ngoài, đoàn quốc tế vào làm việc theo lời mời hoặc có đề nghị đến thăm và làm việc với các cơ quan, tổ chức, địa phương và doanh nghiệp nhà nước về lĩnh vực công tác chuyên môn của ngành, địa phương hoặc tổ chức hội nghị, hội thảo quốc tế.

- Các đoàn thuộc các tổ chức quốc tế, các tổ chức phi chính phủ nước ngoài đến chào xã giao, thăm, làm việc, thực hiện các chương trình, dự án đã được cấp có thẩm quyền phê duyệt.

- Các đoàn phóng viên, báo chí nước ngoài vào hoạt động tại tỉnh.

- Các đoàn cơ quan đại diện ngoại giao, cơ quan lãnh sự đến chào xã giao, xác minh lãnh sự, tìm hiểu tình hình thương mại, kinh tế, khoa học, văn hóa tại địa phương và thực hiện các chức năng khác trong phạm vi thỏa thuận ngoại giao cho phép.

- Các đoàn nước ngoài đến nghiên cứu, trao đổi học tập kinh nghiệm về công tác quản lý, chuyên môn thuộc các lĩnh vực theo giới thiệu bằng văn bản của Bộ, ngành trung ương.

- Các trường hợp khác theo quy định của pháp luật.

(3) Cơ quan, tổ chức, cá nhân bao gồm các cơ quan đại diện ngoại giao, cơ quan lãnh sự, tổ chức quốc tế, tổ chức phi chính phủ nước ngoài, các bộ, ban, ngành trung ương, địa phương nước ngoài; các bộ, ban, ngành trung ương, địa phương trong nước (có người nước ngoài tham gia đoàn công tác của các bộ, ban, ngành trung ương, địa phương trong nước)
(4) Bao gồm cả thời gian đến và rời Tuyên Quang.
(5) Tổng số: … người (bao gồm cả người Việt Nam và người nước ngoài), trong đó:

- Đối với người nước ngoài, đề nghị cung cấp các thông tin: Họ và tên, chức vụ, đơn vị công tác; quốc tịch: …; Số hộ chiếu, ngày cấp… ngày hết hạn , số thị thực , ngày cấp, ngày hết hạn (Kèm bản chụp hộ chiếu và thị thực; nếu trường hợp người nước ngoài được miễn thị thực nhập cảnh Việt Nam thì không cần thị thực)
- Đối với người Việt Nam, đề nghị cung cấp thông tin: Họ và tên, chức vụ, đơn vị công tác.
(6) Phụ thuộc vào đối tượng chi trả: 
- Nếu do cơ quan, đơn vị (1) chi trả thì phải nêu rõ trích từ nguồn nào (chi thường xuyên, chi không thường xuyên…) của cơ quan, đơn vị (1) tại Quyết định số B ngày dd/mm/yy của Ủy ban nhân dân tỉnh Tuyên Quang về việc phê duyệt và giao bổ sung dự toán kinh phí hằng năm cho cơn quan, đơn vị (1).
- Nếu do cơ quan, tổ chức, cá nhân (3) chi trả thì ghi rõ do cơ quan, tổ chức, cá nhân (3) chi trả.

